
 
 
 
 
 

 
Notulen MR 15-01-2024 
 
Aanwezig:  Adinda, Lizanne, Desiree en Astrid 
 
Notulen  
De notulen van de vorige keer zijn goed vastgesteld. 
 
Personele zaken 
-N. (groep7) heeft m.i.v. 1-2-2024 een baan geaccepteerd als docent in het MBO. Altijd 
jammer om afscheid te moeten nemen, maar we gunnen Noëlla deze stap natuurlijk. NA de 
voorjaarsvakantie start L. bij ons op school. L.  gaat lesgeven in groep 7B (fulltime), F. gaat 
twee dagen naar groep 8 en blijft voor 1 dag gekoppeld aan 7 om Larissa in te werken/te 
ondersteunen. De ouders van beide groepen zijn begin deze week geïnformeerd.  
-H. heeft in december haar Proeve van Bekwaamheid gehaald en is vanaf dat moment 
gediplomeerd.  
-Het einde van de studie van Desiree is in zicht. De masterthesis is ingeleverd. Volgende 
week de State of the Art. Wanneer beiden voldoende zijn beoordeeld, staat op 7 februari 
haar eindgesprek gepland. 
 
Fusie SKOSS – KPOA 
SKOSS-KPOA is m.i.v. 1-1-2024 een feit. Daarmee is het fusieproces afgerond. 
 
SOP 
De vorige mr-vergadering hebben we met elkaar het SOP besproken en op de studiedag van 
6-12-2023 is het SOP (Schoolondersteuningsprofiel) met het team doorgenomen. In het 
schoolondersteuningsprofiel legt de school vast hoe de basisondersteuning er op de school 
uitziet. Jaarlijks wordt het SOP bijgesteld. SOP2023 is vastgesteld en staat inmiddels op onze 
website.  
 
Schoolplan 
Het schoolplan 2023-2024 is helemaal klaar. En wij zijn er trots op! Wij denken dat wij er in 
geslaagd zijn om een realistisch beeld te schetsen van de Caeciliaschool; wie we zijn, wat we 
doen en waarom en wat onze ambities zijn. 
 
Vanuit Desiree de vraag: Hoe gaan we het schoolplan met ouders delen? Gaan we het 
überhaupt delen of niet? Is een ouderavond of een koffieochtend een idee?  
Ouderavond met daarbij een ander informatief iets om ouders te triggeren (zoals een 
leesconsulent of een thema passend bij het schoolplan) 
Idee: Eerst delen in de nieuwsbrief met een polletje er bij, vanuit de reacties daaruit kun je 
dan gaan organiseren.  



Met elkaar kunnen we hier over brainstormen ook hoe de oudergeleding hierin betrokken 
kan zijn.  
 
Follow up begroting 
Er is nog geen terugkoppeling of akkoord. 
 
Functiehuis 
Functiehuis Vanwege de functie is er een nieuw functiegebouw SKOSS-KPOA. Het 
functiegebouw van SKOSS-KPOA laat een aantal aanpassingen zien. De grootste aanpassing 
is het gebruik van eenduidige terminologie. Voor directeuren gebruiken we de titel 
schoolleider, voor adjunct-directeuren de titel teamleider. Ook is naast de functies 
Onderwijsassistent A en C, de functie Onderwijsassistent B toegevoegd. 
Er blijft er een klein aantal persoonsgebonden functies bestaan. Deze zijn niet opgenomen in 
het functiegebouw omdat deze in de toekomst dus niet meer mogelijk zijn. Vanwege het 
nieuwe functiegebouw van SKOSS-KPOA, moet het functiehuis van de Caeciliaschool 
opnieuw vastgesteld worden. Ik ga daar een nieuw document van opstellen, zodra dat klaar 
is mail ik het naar de MR. De MR heeft instemming. Dit kan dan de volgende MR-vergadering 
op de agenda. 
 
Rondje door de school 

- Na de kerstvakantie is er gefilmd voor de familieklas, dit voor een promotiefilmpje.  
- CITO M periode is begonnen. Leerling in Beeld heet dit tegenwoordig.  
- Wij zijn als Caeciliaschool gekoppeld aan de Carolusschool (Soesterberg), Zij hebben 

met elkaar afgesproken om bij elkaar op een studiedag te kijken. Zij zullen aansluiten 
bij de studiedag van 26 februari.  

- De nieuwe rekenaanpak in de groepen 6 is gestart. 
- S, heeft een vast contract gekregen, daarbij is haar traject van tijdelijk naar vast 

afgerond. 
 
Rondvraag 

- M. had bij Astrid aangeven dat het wellicht handig is om weer eens iets in de C-flits 
naar ouders te communiceren over de MR. (Adinda neemt hierin het initiatief). 

 
 
 

 
 

 


